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1. Kokouksen avaus
Esitys: Avataan kokous ajassa 17.30.

Päätös: Kokous avattiin ajassa 17.45.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Selostus Jotta kokous on laillinen, tulee Vihdin nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan esityslistan

olla annettuna tiedoksi kaikille nuorisovaltuutetuille ja muille kokoukseen kutsutuille

seitsemää (7) päivää aikaisemmin säännön määräämällä tavalla. Jotta kokous on

päätösvaltainen, on kokouksessa oltava läsnä puolet (1/2) nuorisovaltuutetuista.

Päätösehdotus: Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja

päätösvaltaiseksi toimintasäännön mukaisesti.

Käsittely

Päätös: Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja

päätösvaltaiseksi toimintasäännön mukaisesti.

3. Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen

Selostus Nuorisovaltuuston tammikuun yleiskokouksen päätöksellä nuorisovaltuuston yleiskokouksissa

puhe- ja läsnäolo-oikeutettuja ovat nuorisovaltuuston ohjaajat. Muut tarpeelliset läsnäolo- ja

puheoikeudet myönnetään tässä kohdassa.

Päätösehdotus: Yleiskokouksessa ei myönnetä muita läsnäolo- tai puheoikeuksia.

Käsittely

Päätös: Yleiskokouksessa ei myönnetä muita läsnäolo- tai puheoikeuksia.
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4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Selostus Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan

johdolla, ja puheenjohtaja sekä sihteeri allekirjoittavat pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa

valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi

(1) viikko aikaa tarkistaa, että pöytäkirja on kokouksen kulun mukainen ja ilmoittaa

mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan

hyväksytyksi.

Mikäli kokouksen aikana pidetään äänestys tai henkilövaalit, toimivat ääntenlaskijoina

äänestysten aikana kokoukselle valitut pöytäkirjantarkastajat.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa, joiden nimet

kirjataan pöytäkirjaan, pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina

kokouksen aikana. Pöytäkirja tulee tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa (5.10.2023)

ja allekirjoittaa seuraavassa yleiskokouksessa (25.10.2023)

Käsittely Pöytäkirjantarkastajiksi on ehdotettu Minnea Salamaa ja Karina Stepankaiéa.

Päätös: Nuorisovaltuusto valitsee pöytäkirjantarkastajiksi jäsenet Karina Stepankaitén ja Minnea

Salaman, joiden nimet kirjataan pöytäkirjaan, pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös

ääntenlaskijoina kokouksen aikana. Pöytäkirja tulee tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän

kuluessa (5.10.2023) ja allekirjoittaa seuraavassa yleiskokouksessa (25.10.2023)

5. Esityslistan hyväksyminen

Selostus Yleiskokouksen esityslistan valmistelee sihteeri yhdessä hallituksen kanssa. Puheenjohtajalla ja

sihteerillä on oikeus tarvittaessa tehdä muutoksia esityslistaan. Esityslista lähetetään

kokouskutsun yhteydessä. Esityslista lähetetään kaikille nuorisovaltuutetuille sähköisesti

seitsemän (7) päivää ennen yleiskokousta. Yleiskokousten pöytäkirjat julkaistaan Vihdin

kunnan nettisivuilla.

Esityslistan muutokset käsitellään tässä kohdassa.

Päätösehdotus: Hyväksytään esityslista.

Käsittely Puheenjohtaja on esittänyt esityslistaan seuraavia muutoksia.

Kohta 7. Jäsenasiat, muutetaan päätösehdotus muotoon

Nuorisovaltuusto päättää:

1. Hyväksyä nuorisovaltuutettujen eroamiset, mikäli niitä ilmenee.
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2. Erottaa nuorisovaltuutettujen tehtävistä jäsenet Lappalainen Aurora, Helén Tuomas, Nooa

Kokko ja Koponen Jani.

3. Hyväksyä epäluottamuslauseet, mikäli niitä ilmenee.

Kohtaan 8. Ilmoitusasiat, lisätään

- 8. e) Wuosisatamarkkinat

Kohtaan 10. Lautakunnat, kunnanvaltuusto & muut, lisätään

- 10. i) muut

Kohtaan 13. Esitykset lisätään

- 13. x) Hobby hour

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää muuttaa esityslistaa puheenjohtajan käsittelyn aikana tekemän

esityksen mukaisesti.

6. Tarkistetaan ja hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja

Selostus Sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja puheenjohtaja ja sihteeri allekirjoittavat

pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan

tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) viikko aikaa tarkistaa pöytäkirja ja ilmoittaa

mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan

hyväksytyksi ja siitä monistetaan yksi (1) kappale seuraavaa yleiskokousta varten. Pöytäkirja

vahvistetaan kahden (2) tarkastajan, puheenjohtajan ja sihteerin allekirjoituksin seuraavassa

yleiskokouksessa. Pöytäkirja luovutetaan nuoriso-ohjaajalle liitteineen arkistoimista varten.

Kun yleiskokouksen pöytäkirja on allekirjoitettu, tullaan se laittamaan kaikkien saataville Vihdin

kunnan nettisivuille.

Esitys: Elokuun yleiskokouksen pöytäkirjantarkastajat Willström ja Morozyuk tarkastavat sekä

allekirjoittavat pöytäkirjan. Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja sihteeri.

Päätös: Merkitään tiedoksi viime yleiskokouksen pöytäkirja.

7. Jäsenasiat

Selostus Käsitellään nuorisovaltuutettujen eroamiset, erottamiset ja epäluottamuslauseet,

toimintasäännön kohtien 3.6, 3.7 ja 4.7 mukaisesti.
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Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää:

1. Hyväksyä nuorisovaltuutettujen eroamiset, mikäli niitä ilmenee.

2. Erottaa nuorisovaltuutettujen tehtävistä jäsenet Lappalainen Aurora, Helén Tuomas, Nooa

Kokko ja Koponen Jani.

3. Hyväksyä epäluottamuslauseet, mikäli niitä ilmenee.

Käsittely Keskustelun aikana ei ilmennyt eroamisia taikka epäluottamuslauseita.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää erottaa nuorisovaltuutettujen tehtävistä jäsenet Lappalainen Aurora,

Helén Tuomas, Nooa Kokko ja Koponen Jani.

8. Ilmoitusasiat, ajankohtaiset asiat

Selostus Puheenjohtaja käy läpi ilmoitusasiat, tässä kohdassa ei tehdä päätöksiä.

a. Huipputapaamisen kuulumiset

Esittelijä: Anja Oikkonen

Huipputapaamisessa oli hyvää verkostoitumista. Tapaamisessa oli eri työpajoja ja niiden

aiheet olivat nuorten tulevaisuus työelämässä ja taloudessa, koulutus ja tulevaisuuden

tiedontuotanto, kansainvälinen yhteistyö ja nuoret toimijoina, demokratia, osallisuus ja

äänestäminen, ympäristöystävällinen tulevaisuus ja energiaratkaisut sekä

hyvinvointiyhteiskunnan muutos ja tulevaisuuden asuinpaikat & palvelut.

b. Liikenneturvallisuusviikko
Esittelijä: Karina Stepankaité

Liikenneturvallisuus viikolle ohjelmaa järjestettiin Nuhakolla sekä Kuoppiksella.

Kouluvalmentaja saatiin mukaan nuhakolle. Heijastimia jaettiin koulujen oppilaille.

c. Nuva ry:n liittokokous

Liittokokous 2023 - Suomen Nuorisovaltuustojen Liitto ry (nuva.fi)
Esittelijä: Andreas Dimitriou

Nuva ry:n jäsenillä on mahdollisuus osallistua Nuva ry:n liittokokoukseen Hämeenlinnaan

marraskuussa.

d. Oppilaskuntaseminaarin palautekyselyn vastaukset

Oppilaskuntaseminaari 2023 -palaute (vastaukset)
Esittelijä: Andreas Dimitriou

Käytiin oppilaskuntaseminaarin palautekyselyn vastaukset.
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e. Wuosisatamarkkinat

Esittelijä: Andreas Dimitriou

Markkinat meni hyvin.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi.

9. Toimikunnat, työryhmät, hallitus

Selostus Toimikunnat ja työryhmät kokoontuvat yleiskokousten välillä. Lopullinen päätösvalta on

yleiskokouksella, joka kommentoi, tekee tarvittavat muutokset ja vahvistaa toimikunnan

tekemän suunnitelman. Tässä kohdassa käydään toimikuntien ja työryhmien tilannekatsaus-

kohdassa 13. Esitykset tehdään tarvittavat muutokset ja vahvistetaan toimikuntien ja

työryhmien tekemät suunnitelmat.

a) Sometoimikunta:

Esittelijä: Puheenjohtaja Pihla Salmi pihla.salmi@gmail.com

- ehdokasasettelun mainostamista

b) Kyselytoimikunta:

Esittelijä: Puheenjohtaja Pihla Salmi pihla.salmi@gmail.com

- ei ole ollut kokousta

c) Koulutoimikunta:

Esittelijä: Puheenjohtaja Andreas Dimitriou andreasdimitriou.nuva@gmail.com

- ei ole ollut kokousta

d) Tapahtumatyöryhmä:

Esittelijä: Puheenjohtaja Pihla Salmi pihla.salmi@gmail.com

- ei ole ollut kokousta

e) Vaalitoimikunta

Esittelijä: Puheenjohtaja Andreas Dimitriou andreasdimitriou.nuva@gmail.com

- Kokouksessa käsitelty mm. vaalien ehdokasasettelu aikaa, mietitty uusien

nuorisovaltuutettujen hakumäärää, infottu kouluja vaaleista sekä sovittu koulujen kanssa

nuva infoista.

f) Hallitus

Esittelijä: 1. varapuheenjohtaja Andreas Dimitriou andreasdimitriou.nuva@gmail.com

- Sovittiin seuraavat kokousajat ke 11.10 klo 16.00 ja ma 13.11 klo 17.00
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Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi toimikuntien sekä työryhmien tilannekatsaukset.

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi toimikuntien sekä työryhmien tilannekatsaukset.

10. Lautakunnat, kunnanvaltuusto & muut

Selostus Yleiskokouksessa ilmoitetaan milloin lautakunnan kokous oli, ketkä nuorisovaltuutetut olivat

paikalla ja mitä nuorten kannalta tärkeitä asioita kokouksessa käsiteltiin.

a. Ympäristölautakunta

Esittelijä(t): Fanni Kilpeläinen ja Neo Shabastari

Esitetty Vihti nuorten silmin II -kyselyn tuloksia, kokouksessa käsitelty kaavoitusta.

b. Sivistyslautakunta

Esittelijä(t): Andreas Dimitriou ja Matias Kanervo

On ollut kaksi kokousta, joissa on käsitelty mm. talousarviota.

c. Hyvinvointilautakunta

Esittelijä(t): Elsa-Martta Luokkanen ja Neo Shabastari

Hyvinvointilautakunnan edustajat palkittu nuorisovaltuusto myönteinen kunta serfitikaatrista,

kokouksessa käsiteltiin nuorten liikkuva matkailuauto ja avustuksien antamisesta.

d. Elinvoimalautakunta

Esittelijä(t): Angelina Morozuyk ja Elsa-Martta Luokkanen

Esitetty Vihti nuorten silmin II -kyselyn ja keskusteltu niistä, kokouksessa käsiteltiin

avustuksien antamisesta, Nupsin avustuksista ja mahdollisesta uudesta uimahallista.

e. Kunnanvaltuusto ja valtuustoinfo

Esittelijä(t): Anja Oikkonen ja Elsa-Martta Luokkanen

Kokouksessa käsiteltiin mm. mahdollisuutta uudesta uimahallista ja microsoftin datakeskuksesta

Vihtiin.

f. UNICEFin Lapsiystävällinen kunta -hanke

Esittelijä(t): Pihla Salmi

Ei ole tapahtunut mitään.

g. Liikenneturvallisuustyöryhmä

Esittelijä(t): Tyyne Rintamäki ja Elsa-Martta Luokkanen

Kokoukseen ei osallistuttu.

h. TE2025 Iltakoulu

Esittelijä(t): Andreas Dimitriou
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Andreas Dimitriou ja Pihla Salmi kutsuttiin kokoukseen. Kokoukseen ei osallistuttu.

i. Muut

Esittelijä(t): Andreas Dimitriou

Andreas Dimitriou, Mikko Råmark ja Johanna Haarahiltunen ovat kokoustaneet

nuorisopäällikön ja hallintojohtajan kanssa.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston edustajien raportit toimielimien

kokouksista.

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston edustajien raportit toimielimien

kokouksista.

11. Länsi-Uudenmaan hyvinvointialue

Selostus Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen aluehallituksen asettamina jäseninä Länsi-Uudenmaan

nuorisovaltuustossa, toimivat Vihdin nuorisovaltuustosta Andreas Dimitriou ja Angelina

Morozyuk. Tässä kohdassa tuodaan esille hyvinvointialueen ja hyvinvointialueen

nuorisovaltuuston ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat.

Esitys: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi aluenuorisovaltuutettujen katsauksen hyvinvointialuuen

toiminnasta ja hyvinvointialueen nuorisovaltuuston toiminnasta.

Viime kokous oli Lohjalla. Kokouksessa käsiteltiin mm. palvelustrategiaa ja nuorisovaltuustolle

on esitetty tasa-arvo- ja yhdenvertaisuussuunnitelma.

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi aluenuorisovaltuutettujen katsauksen hyvinvointialuuen

toiminnasta ja hyvinvointialueen nuorisovaltuuston toiminnasta.

12. Talous

Esitys: Nuorisovaltuusto päättää

1. merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston ohjaajien tilannekatsauksen taloudesta.

2. Päättää käyttää 50€ budjetista Intagram -mainontakokeiluun.

3. Päättää käyttää kokouksessa sovitun verran Instagram -arvontaan.
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Käsittely Ohjaajien harkinnanvaraisesta budjetista mennyt 908,92 € ja nuorisovaltuuston budjetista

on jäljellä 503,33 €

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää

1. merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston ohjaajien tilannekatsauksen taloudesta.

2. Päättää käyttää 50€ budjetista Intagram -mainontakokeiluun.

3. Päättää käyttää enintään 50€ verran Instagram -arvontaan.

13. Esitykset

Selostus Kuullaan aiheesta esittelijän johdolla, valmisteltu etukäteen.

a) Vaalitoimikunnan päätös uusien nuorisovaltuutettujen vaaleilla haettavasta
lukumäärästä

Valmistelija: Andreas Dimitriou andreasdimitriou.nuva@gmail.com

Esittelijä: Andreas Dimitriou andreasdimitriou.nuva@gmail.com

Selostus Vaalitoimikunta kävi keskustalua 14.9. pidetyssä kokouksessa vuoden 2023

nuorisovaltuustovaalien ehdokasmäärästä. Vaalitoimikunta päätti hallituksen pyynnöstä

vaalien ehdokasmäärän.

Oheismateriaali -

Päätösehdotus: Hyväksytään vaalitoimikunnan tekemä päätös kahdentoista nuorisovaltuutetun hakemisesta

nuorisovaltuustovaalien kautta.

Käsittely

Päätös: Hyväksytään vaalitoimikunnan tekemä päätös kahdentoista nuorisovaltuutetun hakemisesta

nuorisovaltuustovaalien kautta.

b) Ykkösmassin rahoituksen haku

Valmistelija: Johanna Haarahiltunen johanna.haarahiltunen@vihti.fi

Esittelijä: Johanna Haarahiltunen johanna.haarahiltunen@vihti.fi
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Selostus Elokuun yleiskokouksessa nuorisovaltuusto päätti siirtää Ykkösmassin rahoituksen hakua

omaan edustustelttaan marraskuulle. Haetaanko rahoitusta omaan edustustelttaan ja ketkä

tekevät hakemuksen?

Oheismateriaali

Päätösehdotus: 1.Nuorisovaltuusto päättää hakea Ykkösmassin rahoitusta nuvan tapahtumastandiin, jonka

koko on 3mx3m.

2. Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan jäsenen tai jäsenet, jotka täyttävät rahoituksen

hakemiseen tarvittavan lomakkeen.

Käsittely Kysytään nuvan WhatsApp-ryhmässä nuorisovaltuutettujen kiinnostusta lähteä tekemään

hakemusta ja päätetään siellä miten asian kanssa edetään.

Päätös: Edetään käsittelyn mukaisesti.

c) Vihti nuorten silmin II -kyselyn jakamissuunnitelma

Valmistelija: Andreas Dimitriou andreasdimitriou.nuva@gmail.com

Esittelijä: Andreas Dimitriou andreasdimitriou.nuva@gmail.com

Selostus Mihin nuorisovaltuusto menee esittämään kyselyn tuloksia sekä ketkä nuorisovaltuutetuista

menevät esittämään tuloksia?

Oheismateriaali Vihti nuorten silmin -kysely II, jakamissuunnitelma

Päätösehdotus: 1.Merkitään tiedoksi toimielimet, joissa kyselyn tuloksia on esitelty.

2. Edetään tulosten jakamisessa kyselyn jakamissuunnitelman mukaisesti.

Käsittely Kyselyn tuloksia on esitelty elinvoimalautakunnassa ja ympäristölautakunnassa. Kyselyä tullaan

esittämään kunnanhallitukselle, sivistyslautakunnalle, hyvinvointilautakunnalle, hyvinvoinnin-

ja terveydenedistämisen johtoryhmälle, opiskeluhuollon ohjausryhmälle, rehtoreille ja

nuorisopalveluille. Esittelijät sovitaan hallituksen kesken. Lisätään Anja Oikkonen mukaan

kunnanhallituksen tapaamiseen.

Päätös: Edetään käsittelyn mukaisesti.
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d) Nuvagaalan tilanne

Valmistelija: Pihla Salmi pihla.salmi@gmail.com

Esittelijä: Johanna Haarahiltunen johanna.haarahiltunen@vihti.fi

Selostus Vihdin nuorisovaltuusto järjestää joulukuun alussa nuvagaalan. Mikä on nuvagaalaan tilanne?

Oheismateriaali

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää

1. järjestää Nuvangaalan

2. Nuvagaalan järjestämispäivän.

Käsittely Keskusteltiin tapahtuman järjestämispäivästä ja todetaan, että sopivaa järjestämispäivää ei ole.

Päätös: Päätetään ettei nuvagaalaa järjestetä aikataulusyistä.

e) Miten järjestää tapahtuma koulutus uudelle nuorisovaltuustolle

Valmistelija: Johanna Haarahiltunen johanna.haarahiltunen@vihti.fi

Esittelijä: Johanna Haarahiltunen johanna.haarahiltunen@vihti.fi

Selostus Haluammeko uudelle nuorisovaltuustolle koulutuksen, jossa käytäisiin läpi miten tapahtumia

järjestetään.

Oheismateriaali

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää haluammeko uudelle nuorisovaltuustolle tapahtumien

järjestämiseen liittyvän koulutuksen.

Käsittely Uudelle nuorisovaltuustolle olisi mahdollista saada koulutus Tommi Muhlilta tapahtumien

järjestämisestä ja Essi Piirojärveltä nuorten vaikuttamismahdollisuuksista.

Päätös: Siirretään kauden 2024 toimintasuunnitelman laatimisen yhteyteen.

f) Keravan nuorisovaltuuston järjestämä tapaaminen 24.11

Valmistelija: Mikko Råmark mikko.ramark@vihti.fi

Esittelijä: Mikko Råmark mikko.ramark@vihti.fi
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Selostus Keravan nuorisovaltuusto kutsuu Kuuma-kuntien nuorisovaltuustojen puheenjohtajat, 3

valtuuston valitsemaa jäsentä sekä nuorisovaltuuston ohjaajan tapaamiseen perjantaina 24.11

klo 17-20.

Oheismateriaali

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää osallistumisesta Keravan nuorisovaltuuston 24.11.2023 järjestämään

tapaamiseen.

Käsittely Pihla Salmi, Andreas Dimitriou, Anja Oikkonen, Elsa-Martta Luokkanen ja Minnea Salama ovat

ilmaisseet kiinnostuksensa osallistua tapahtumaan. Johanna Haarahiltunen kysyy Keravan

nuorisovaltuustolta saako Vihdistä osallistua 5 nuorisovaltuutettua tapahtumaan. Jatketaan

keskustelua nuorisovaltuuston WhatsApp-ryhmässä.

Päätös: Edetään käsittelyn mukaisesti ja nuorisovaltuusto päättää osallistua Keravan nuorisovaltuuston

järjestämään tapaamiseen.

g) Vaikuttamisen teemaviikko

Valmistelija: Andreas Dimitriou andreasdimitriou.nuva@gmail.com

Esittelijä: Andreas Dimitriou andreasdimitriou.nuva@gmail.com

Selostus Viime vuonna Vihdin nuorisovaltuusto järjesti vaikuttamisen teemaviikon osana

nuorisovaltuustovaaleja. Tänä vuonna vaikuttamisen teemaviikko järjestetään myös osana

vaaleja. Kouluja on informoitu vaikuttamisen teemaviikosta.

Oheismateriaali -

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää järjestää vaikuttamisen teemaviikon osana nuorisovaltuustovaaleja

sekä sopia koulujen kanssa nuorisovaltuustoinfojen järjestämisestä ja vaikuttamisjulisteiden

laittamisesta kouluille.

Käsittely Nuorisovaltuusto infoista on sovittu koulujen kanssa sekä julisteiden laitosta. Päättäjiltä ja

viranhaltijoilta on kysytty heidän halukkuutta osallistua ja kertoa omia ajatuksiaan nuorten

vaikuttamisesta. Mietittiin lehtijuttuja vaaleista, ehdolle asettumisesta, Vihti nuorten silmin II

-kyselyn tuloksista, nuvalaisten kokemuksia vaikuttamisesta sekä uusista nuorisovaltuutetuista.

Nuorisovaltuutettujen vaikuttamisen kokemukset Johannalle.
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Päätös: Hyväksytään lehtijuttujen sisällöt ja edetään käsittelyn mukaisesti.

h) Vihdin nuorisovaltuuston toimintasäännön hyväksyminen

Valmistelija: Andreas Dimitriou andreasdimitriou.nuva@gmail.com

Esittelijä: Andreas Dimitriou andreasdimitriou.nuva@gmail.com

Selostus Vihdin nuorisovaltuuston toimintasääntöä on päivitetty.

Oheismateriaali Uudistettu toimintasääntö

Päätösehdotus: Vihdin nuorisovaltuusto käy keskustelua toimintasäännön päivityksistä ja antaa hallitukselle

ohjeistuksen toimintasäännön päivitysten viimeistelylle.

Käsittely Keskusteltiin kuinka monessa lautakunnassa nuorisovaltuutettu saa toimia ja kuinka moneen

hakea. Heräsi ajatus, että lautakunnissa voisi olla uusi sekä jo mukana ollut nuorisovaltuutettu.

Keskusteltiin nuorisovaltuuston hallituksen päätösvallasta, jos yleiskokouksessa ei saada

kutsuttua aikataulusyistä, saako hallitus tehdä silloin päätöksiä. Työryhmien kokouspaikasta

keskusteltiin, että olisivatko kokoukset livenä vai etänä. Mietittiin nuorisovaltuutettujen

vähimmäismäärää, jotta toimintaa voidaan jatkaa sekä maksimi määrää mietittiin myös Yhtenä

ajatuksena olisi että nuorisovaltuuston vähimmäismäärä olisi 6 ja maksimimäärä 25.

Varajäsenten roolista keskusteltiin myös, mihin kaikkiin kokouksiin he esimerkiksi

osallistuisivat, jotta olisivat tietoisia nuorisovaltuuston toiminnasta. Mietittiin

nuorisovaltuuston yhtenäistä linjausta mm. edellä mainittuihin asioihin. Äänestetäänkö

lippuäänestyksellä vai mennäänkö kyselyn vastausten mukaan.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää ohjeistaa hallitusta valmistelemaan toimintasäännön Osallistava

yleiskokous -kyselyn vastausten mukaisesti seuraavaan yleiskokoukseen. Kyselyn kysymyksiin

vastanneiden enemmistön mielipide toimii nuorisovaltuuston linjana kyseistä aiheesta.

i) Hobby hour

Valmistelija: Johanna Haarahiltunen johanna.haarahiltunen@vihti.fi

Esittelijä: Johanna Haarahiltunen johanna.haarahiltunen@vihti.fi

Selostus Hobby hour on harrastustoimintaa koulun jälkeen pienissä kerhoissa. Miten toiminnasta pitäisi

tiedottaa nuoria?

Oheismateriaali
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Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto käy keskustelua Hobby Hour harrastustoiminnasta.

Käsittely Wilma viestejä tulee hobby hour toiminnasta.

Päätös: Nuorisovaltuusto kävi keskustelua Hobby Hour harrastustoiminnasta.

14. Aloitteet, lausunnot ja kannanotot

Selostus Nuorisovaltuuston aloitteet syntyvät useimmiten kunnan palveluiden epäkohdista ja niillä

tuodaan esiin uusia toimintaehdotuksia. Ideat aloitteisiin tulevat nuorisovaltuutetuilta sekä

muilta nuorilta. Kuka vain voi ottaa yhteyttä nuorisovaltuustoon ja ehdottaa mihin tärkeään

asiaan nuorisovaltuuston tulisi puuttua. Nuorisovaltuutettu valmistelee aloitteen ja se

käsitellään yleiskokouksessa. Hyväksytyt aloitteet viedään kunnan kirjaamon kautta kunnalle

käsittelyyn. Kaikki ideat käsitellään nuorisovaltuuston yleiskokouksissa.

Käsittely Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin aloite- tai kannanottoidea, käsitellään se tässä

kohdassa. Myös ennalta valmistellut kannanotot ja aloitteet voidaan käsitellä tässä kohdassa.

Päätös: Kokouksen aikana ei ole noussut esille aloita- tai kannanottoideaa.

15. Muut esille tulevat asiat

Selostus Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin esityslistasta poikkeava asia ja se halutaan

käsitellä, käsitellään se tässä kohdassa.

Käsittely Sivistyslautakuntaan nimetään uusi nuorisovaltuuston varaedustaja Auroran Lappalaisen

erottamisen johdosta. Keskustelun kuluessa Anja Oikkonen ja Minnea Salama ovat ilmoittaneet

kiinnostusta varajäsenen tehtävästä.

Nuorisovaltuuston sivistyslautakunnan varaedustajaksi asettuu ehdolle jäsen Anja oikkonen.

Päätös: Valitaan yksimielisesti Anja Oikkonen nuorisovaltuuston varaedustajaksi sivistyslautakuntaan.

16. Ideointi
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Selostus Mikäli kokouksen aikana nousee esille asia, joka on hyvä huomioida jatkossa tai toivotaan

selvittävän seuraavaan kokoukseen mennessä, on se hyvä nostaa tässä kohtaa. (toivomusponsi)

Käsittely

Päätös: Kokouksen aikana ei noussut esille asiaa, joka olisi hyvä huomioida jatkossa tai toivotaan

selvitettävän seuraavaan kokoukseen mennessä.

17. Seuraava kokous

Päätösehdotus: Seuraava yleiskokous pidetään 25.10.2023, klo 17.30, Tarmon majalla (Hiidenvedentie 4)

Päätös: Seuraava yleiskokous pidetään 25.10.2023, klo 17.30, Tarmon majalla (Hiidenvedentie 4),

mikäli hallitus ei kokouspaikan osalta toisin päätä.

18. Kokouksen päättäminen

Päätösehdotus: Päätetään kokous ajassa 19.30

Päätös: Kokous päätettiin ajassa 20.33.

______________________________

Puheenjohtaja Andreas Dimitriou

_______________________________

Sihteeri Tyyne Rintamäki

_______________________________

Pöytäkirjantarkastaja Minnea Salama

______________________________

Pöytäkirjantarkastaja Karina Stepankaité
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